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Savršen par, 
Dodatni priključci, 

Aktiviraj 
e-račun 

Supernova ti predstavlja Savršen par- MOVE televiziju i internet. Uživaj u omiljenim TV sadržajima 
koristeći napredne funkcionalnosti i surfaj uz vrhunske brzine interneta u okviru Super MOVE 
TV+NET paketa. Za one koji žele još više sadržaja, tu je Max TV paket po akcijskoj cijeni od 3,22 KM 
mjesečno.

Novi filmski i serijski sadržaji na Supernova MOVE platformi 

Supernova MOVE platforma bogatija je za nove 
�lmske i serijske sadržaje uz FilmBox i AXN NOW 
videoteke.

U okviru FilmBox videoteke, pored vrhunskih 
�lmova i serija, uživaj i u više od 100 sati 
dokumentarnog programa iz DocuBox 
produkcije. Ne propusti priliku da gledaš najbolji 
sadržaj na jednom mjestu po akcijskoj cijeni od 
4,68 KM mjesečno.

AXN NOW videoteka ti donosi najbolje igrane i 
dokumentarne TV serije i uključena je u pretplatu 
za sve Super MOVE pakete.

Takođe, za potpuno iskustvo gledanja omiljenih 
sadržaja na jednom mjestu AXN kanal možeš da 
pronađeš i u programskoj šemi Super MOVE i 
Super TV paketa kao i AXN Spin u okviru Max TV 
paketa na pozicijama 340 i 341.

Savršen par- Super MOVE TV+NET paket



Dostava računa putem e-maila je usluga koja omogućava 
jednostavniju dostavu računa za korištenje usluga. Račun 
stiže brže u odnosu na dostavu poštom. Račune možeš da 
arhiviraš na računaru, a arhiva ti je dostupna u bilo koje 
vrijeme. Pritom brineš i o zaštiti životne sredine.
Ispuni Zahtjev za dostavu e-računa na našoj web stranici 
www.supernovabih.ba i aktiviraj elektronsku dostavu.

Mijenjaj navike, misli EKOlogično!

Supernova nastavlja sa bogaćenjem i dopunom TV i radio ponude kanala u želji da se izgradi potpuno 
povjerenje da na našoj platformi svi korisnici mogu pronaći sebi najzanimljivije sadržaje.

Ljubitelji kriminalističkog sadržaja, klasične književnosti, politike i moći, istorijskog, ratnog i 
akciono-avanturističkog programa moći će uskoro da uživaju uz Epic Drama videoteku.

Programska šema Super MOVE i Super TV paketa uskoro će dobiti i novi TV kanal Shoptel, kao i još 8 novih 
radio kanala: Radio Beograd 1, Radio Beograd 2, Radio Beograd 3, Radio Beograd 202, Radio Pletenica, 
Radio Rokenroler, Radio Džubox i Radio Vrteška.

0800 30 630 supernovabih.ba

Odaberi uslugu digitalne televizije u Supernovoj i priključak digitalne televizije na drugom i trećem televizoru u 
kući dobijaš na poklon. Sada članovi tvoje porodice mogu da uživaju u različitim TV sadržajima.
Programska šema Super paketa paketa sadrži više od 230 domaćih, regionalnih i svjetskih TV i radio kanala. 
Očekuje te širok izbor za sve generacije – od informativnih, sportskih i �lmskih, pa do dječijih, zabavnih i muz-
ičkih kanala.

Aktiviraj e-račun

Digitalna televizija na drugom i trećem TV-u u kući na poklon

USKORO: Nova videoteka i novi kanali u ponudi


